

ТОБОЛЬСКАЯ

Газета основана 27 апреля 1857 года

158 лет
выходит в свет
Первая газета
Урала, Сибири и
Дальнего Востока

ПРАВДА

16+

Изначальное
название
«Тобольские
губернские
ведомости»

№ 16 (28214), вторник, 16 февраля 2016 г.

ЛЫЖНЯ РОССИИ

Анна ЩЕРБИНИНА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

ГЛАВА О ГЛАВНОМ

Большие зимние гонки



ВСЕРОССИЙСКИЕ МАССОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ «ЛЫЖНЯ РОССИИ – 2016» СОБРАЛИ В ТОБОЛЬСКЕ 1500 УЧАСТНИКОВ И ДОВОЛЬНО БОЛЬШУЮ АРМИЮ БОЛЕЛЬЩИКОВ.



Тобольск принимает участие в «Лыжне России» в 12-й раз. На лыжню в этот день выходят как профессионалы, так и любители. Так было и на этот раз. «Лыжня» для тобольчан стала одним из самых любимых массовых соревнований, готовятся к которому заблаговременно. А ветеран спорта Светлана Бекшенёва даже стихи сочинила с такими словами: «Мчатся дерзкие мальчишки, а за ними – старики, разноцветные манишки, искры радости в груди».

Напутственные слова тобольчанам и иногородним участникам перед стартом произнесли со сцены глава города Владимир Мазур и председатель Тобольской городской думы Андрей Ходосевич.

В масстарте, самом зрелищном и масштабном забеге, призовые места не присуждались. Да и о каком секундомере может идти речь, когда со старта почти одновременно уходит чуть ли не тысяча человек. Здесь главное не допустить массового завала.

А вот на группах, где присуждались призовые места, мы заострим внимание. Среди спортсменов 17 лет и моложе на дистанции 5 км призёрами стали Кирилл Мингалёв, Павел Созонов, Максим Кошелев (Уват), Кристина Садыкова, Анна Абрамова, Елизавета Чаркова.

У спортсменов 18 лет и старше на аналогичной дистанции на пьедестал почёта поднялись Азиз Абдиев, Александр Тудвасев, Андрей Андреев (Тобольский район), Алёна Коростелёва, Алина Нигматуллина, Диана Исхакова (Уват).

Все последующие группы преодолевали дистанцию в 1200 метров. У учащихся начальных классов в тройки лидеров вошли Степан Вахрушев, Дмитрий Буторин, Константин Казанцев (Уват), Дарья Фатеева, Анастасия Мальцева, Мария Жернова.

Спортсмены-инвалиды все до единого достойны похвал. Первые места здесь завоевали Иван Ефремов (ВОС), Фаттах Фаттахов (СПОДА) и Ульяна Мартынова (СПОДА). Отдельно подводились итоги по результатам забега учащихся школы №19. Победителями были названы Иван Абакумов и Нина Боберкова.

У руководителей на этот раз призёрами стали Кирилл Егоров, Геннадий Савин, Алексей Комогоров, Ольга Гайдукова, Вера Доронина, Татьяна Резчикова. Триумфаторы среди ветеранов – Михаил Гайдуков, Александр Монастырёв, Атиятулла Авазбаков, Надежда Сметанина (Ярково), Галина Коженикова, Анна Сафронова.

НА ПРОШЛОЙ НЕДЕЛЕ СОСТОЯЛОСЬ СОВМЕСТНОЕ СОВЕЩАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И ОАО «РЖД».

Посвящено оно было вопросам организации пешеходных связей между пассажирскими платформами и зданиями вокзалов на станциях Тюмень и Тобольск. Перед совещанием был проведён комиссионный осмотр вокзалов на этих железнодорожных станциях.

С предложением включить в инвестиционную программу «РЖД» мероприятия по строительству новых пешеходных мостов на железнодорожных станциях областного центра и нашего города выступил губернатор Тюменской области Владимир Якушев.

Сейчас станция Тобольск оборудована пешеходными переходами в одном уровне с железнодорожными путями для прохода пассажиров на островную платформу. Проектом реконструкции станции предусмотрено устройство наземных пешеходных переходов с ограждением, сигнализацией автоматического действия и световыми указателями. Предусмотрено устройство лестниц и пандусов с ограждениями для маломобильных групп населения.

Сейчас проходит реконструкция платформ, и после её завершения расстояние от вокзала до места посадки пассажиров в поезд с островной платформы составит около пятидесяти метров. Это будет доставлять неудобство пассажирам, особенно с ограниченными возможностями здоровья. Именно поэтому было принято решение о строительстве отдельного расположенного пешеходного моста со сходами и лифтовыми спусками на пассажирские платформы.

Есть вариант строительства пешеходного моста, примыкающего к зданию вокзала, со сходами и лифтовыми спусками на пассажирскую платформу. Основными критериями выбора вариантов организации подхода, конечно, должен стать уровень комфорта для пассажиров. И в этом вопросе мы не могли не учесть мнения тобольчан.

Предлагаю рассмотреть указанные варианты и высказать своё мнение в группе «Тобольская правда» социальной сети «ВКонтакте». Свои мнения и предложения вы также можете направлять непосредственно в редакцию газеты. Вместе мы должны сделать наш город не только комфортным для местных жителей, гостей и туристов, но и безопасным.

Владимир МАЗУР,
глава города

МНЕНИЯ

Данил Булашев, 11 лет:

– Я в «Лыжне России» впервые участвую. Побегу в массовом старте на два километра. Наверное, это непросто бежать в такой толпе. А вдруг кто упадёт, лыжу или палку потеряет? Тут уж не до результата, лишь бы до финиша добраться. За меня пришли болеть папа, мама и сестрёнка. Постараюсь их не разочаровать.

Рафаил Абдуллин, ветеран:

– Мы с женой лыжи уважаем, но в «Лыжне России» не всегда принимали участие, пока работали. Теперь другое дело, вышли на пенсию, и больше свободного времени появилось. Чаше стали выбираться в лес на лыжах. А накануне соревнований пробежались по трассе, посмотрели, что нас ждёт. На старт выйдем вместе с женой. Любовь к лыжам мы и детям, и внукам привили.

Владимир Мазур, глава города:

– Этот праздник зимний, спортивный, всенародный. Тобольск первым среди городов Тюменской области стал участвовать в «Лыжне России», и сегодня мы видим, что в стартовом городке собрались люди разных возрастов. Этот проект объединяет нас, прививает тягу к здоровому образу жизни, вселяет оптимизм, веру в будущее.

Виталий Толкачёв, водитель ПАТП:

– У нас от ПАТП много народу бежит. Я участвую в «Лыжне России» не каждый год. Если только выходной выпадает. Ну а если выехал на линию, тут уж, извините, не до лыжи. На этот раз я смог поучаствовать в соревнованиях, чему очень рад. Настроение отличное, праздничное. Кстати, мы пришли на стадион всей семьёй. На старт выйдут и жена, и дети.

Яна Зубова, первый заместитель главы города:

– Замечательный праздник здоровья и хорошего настроения, чудесной зимней погоды. За последние три года мы первый раз не переносим «Лыжню России» из-за морозов. Погода установилась чудесная, стартовать одно удовольствие. Радуется, что столько народу собралось на стадионе, что тобольяки дружат со спортом.

ГТО

Анна ГЕРМАНОВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Испытание комплексом

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ ЦЕНТРА ТЕСТИРОВАНИЯ ПО СДАЧЕ НОРМ ВСЕРОССИЙСКОГО ФИЗИКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА «ГОТОВ К ТРУДУ И ОБОРОНЕ» В ТОБОЛЬСКЕ СОСТОЯЛОСЬ НА БАЗЕ РЕСУРСНОГО ЦЕНТРА ШКОЛЫ № 16.

С открытием ГТО-центра собравшихся в спортзале поздравила начальник воспитательного отдела комитета образования администрации города Татьяна Луценко. Она рассказала ребятам, как сама в тестовом режиме проходила эти ис-

пытания, что из всех специалистов комитета образования только один человек показал результаты, за которые мог бы быть удостоен серебряного значка.

Депутат городской думы Александр Васильков добавил, что рад возрождению славной традиции, что спорт всегда помогал ему в жизни. Ребятам он пожелал здоровья, удачи и побед на любом приёме.

Первыми к сдаче норм ГТО были допущены учащиеся 9, 11 классов школ №№ 18, 17, 16, 13, 12, 9, 7, православной гимназии, гимназии им. Н. Д. Лициана, лицея. Ребятам предлагалось пройти следующие испытания: рывок гири, плавание,

отжимания, наклоны вперёд, подтягивание, поднимание туловища (упражнение на пресс), прыжки в длину, стрельба из пневматической винтовки.

К сожалению, многим не удалось пройти испытания по плаванию и стрельбе (не хватило времени), но тестирование по этим двум видам спорта будут проходить в другие дни.

По словам главного судьи центра тестирования Светланы Мещеряковой, по результатам первого дня испытаний на золотой значок могут претендовать 20 человек, на серебро и бронзу – человек 40. Впереди у ребят испытания ещё по пяти видам спорта.



Владимир МАЗУР,
глава города

▶▶ СОВЕТ НАРОДНОГО ДЕПУТАТА

Болезнь, чтобы не замёрзнуть

– ВЛАДИМИР ЯКОВЛЕВИЧ, СКОРО В ТЮМЕНИ СТАРТУЕТ ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ ПО БИАТЛОНУ. СЕРЬЁЗНЫЙ УРОВЕНЬ СОРЕВНОВАНИЙ ПРЕДПОЛАГАЕТ И НЕКОТОРУЮ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СО СТОРОНЫ БОЛЕЛЬЩИКОВ. КАК И ЗА КОГО ТАМ «БОЛЕТЬ»?

СЕРГЕЙ СОРОКИН

– Я сам всю жизнь занимаюсь спортом и уверен, что без этого гораздо труднее даются серьёзные производственные успехи. Что касается чемпионата Европы, то его организаторами подготовлена интересная развлекательная программа, которая начнёт «разогревать» зрителей за полчаса до стартов. Насколько мне известно, на территории «Жемчужины Сибири» разместятся пункты питания и торговли общей площадью 1800 квадратных метров. Конечно, там можно будет перекусить, прикупить всевозможной атрибутики чемпионата, сувениры, флаги. Будет организован и тёплый павильон для детей, пока родители будут усиленно «болеть» на трибунах.

Кстати, о том, как «болеть». Яростно, конечно, если речь идёт о поддержке наших земляков-тюменцев – олимпийского призёра Евгения Гаранничева, призёра кубка мира и чемпионку Европы Анастасию Загоруико и чемпионку мира среди юниоров Викторину Сливко.

Поддержать стоит и других 11 членов сборной России, ну и, конечно, спортсменов из прочих 28 стран, которые готовятся выступить в «Жемчужине Сибири».

Ещё совет – одевайтесь теплее. На календаре – февраль, поэтому «болеть» нужно в тёплых пуховиках, а главное, в тёплой и пока зимней обуви.

С уважением, Владимир МАЙЕР, депутат областной думы



▶▶ ТЕХНОЛОГИЯ ЖИЛЬЯ

Наталья ЮРЬЕВА

Средства найдём

ЗАВЕРИЛ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ГУБЕРНАТОР ВЛАДИМИР ЯКУШЕВ ВО ВРЕМЯ ЗАСЕДАНИЯ, НА КОТОРОМ БЫЛИ ПРИНЯТЫ ВАЖНЫЕ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ НАШЕГО РЕГИОНА РЕШЕНИЯ.

И в первую очередь это закон о компенсации взноса на капитальный ремонт многоквартирных домов, который поддержали единогласно все областные депутаты.

Как сообщает пресс-служба губернатора, поддержка адресована одиноко проживающим неработающим пожилым жителям региона старше 70 лет – собственникам квартир в многоквартирных домах.

Компенсация предусмотрена в пределах определённого стандарта площади жилого помещения. Это 36 кв.м для одиноко проживающего гражданина. Также мера социальной поддержки распространяется и на семьи, состоящие только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста. Но в этом



случае компенсация предусмотрена на 18 кв.м собственнику квартиры. За площадь жилого помещения, превышающую указанные стандарты, компенсация не предусмотрена, информирует пресс-служба.

Как ранее сообщала наша газета, сумма компенсации пожилым владельцам квартир варьируется в зависимости от возраста. Выделены две категории: от 70 до 79 лет – будет компенсировано 50% от суммы взноса за определённую стандартом площадь жилища, и от 80 лет и старше – выплалят 100% от взноса на эту же площадь.

Пример для наглядности. Для одиноко проживающего гражданина 70-79 лет, собственника жилого помещения общей площадью 54 кв.м, компенсация на оплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном

доме составит: (36 кв.м * 7,5 руб.) * 50% = 135 руб. в месяц; для одиноко проживающего гражданина 80 и более лет, собственника жилого помещения общей площадью 54 кв.м, компенсация на оплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме составит: (36 кв.м * 7,5 руб.) * 100% = 270 руб. в месяц. (7,5 руб. – это минимальный размер взноса на капитальный ремонт в месяц в расчёте на 1 кв. м жилого помещения в многоквартирном доме).

Данный закон депутаты Тюменской областной думы приняли, руководствуясь интересами избирателей, о чём заявил в интервью Владимир Якушев.

– Это нужный, важный и своевременный закон. Для его исполнения потребуются немалые средства из областного бюджета, но этот вопрос мы решим. Деньги в бюджете предусмотрены, – отметил глава региона.

Также его порадовало единодушное народное избранников при обсуждении проекта закона о компенсации, который был внесён фракцией «Единая Россия».

– Это значит, что, когда идёт речь о важных решениях, депутаты областной думы умеют забывать о межпартийных разногласиях, руководствуются интересами избирателей. Такой подход к делу не может не радовать. Мы все относимся к одной партии – партии жителей Тюменской области, – подчеркнул Владимир Якушев

▶▶ СЕРВИС

Екатерина ВОЛЬНОВА

Импортозамещение в туризме

ПЕРВЫЕ МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЕ ШАГИ В ЭТОМ НАПРАВЛЕНИИ УЖЕ СДЕЛАНЫ – ОБОСОБЛЕННОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННОЙ ПАЛАТЫ (ТПП) В ТОБОЛЬСКЕ НАЛАЖИВАЕТ КОНТАКТЫ МЕСТНЫХ ТУРОПЕРАТОРОВ С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ ТУРИНДУСТРИИ ЕКАТЕРИНБУРГА, УВАТА И ХАНТЫ-МАНСИЙСКА.

Об этом рассказала руководитель обособленного подразделения ТПП в Тобольске и Тобольском районе Александра Стрункина, выступая на I международной туристской конференции Тюменской области.

– В 2015 году формат туристического потока изменился, падение реальных доходов плюс резкий рост курса доллара и евро сделали поездки за границу неподъемными для многих россиян. Мы видим, что в отношении внутреннего туризма в России произошёл перелом, бизнес должен быть готов к развитию этой тенденции, важно не упустить шанс привлечь наших сограждан к отдыху внутри страны, – отметила она.

По словам Александры Стрункиной, особое внимание следует уделить развитию уже известных маршрутов, а также формированию новых, в том числе и межрегиональных. Кроме того, считает эксперт, качество туристических услуг и сервиса необходимо вывести на новый уровень. Для решения данного вопроса ТПП предлагает ввести в регионе добровольную сертификацию туристических услуг. Именно это направление работы готова взять на себя Торгово-промышленная палата.

Добавим, что недавно в Увате состоялся круглый стол с участием лидеров в сфере туризма и гостеприимства, представителей власти и торгово-промышленных палат Тюменской области и Ханты-Мансийского автономного округа. Результатом встречи стала предварительная договорённость о сотрудничестве по разработке масштабного проекта – межрегионального туристического маршрута.

▶▶ ОФИЦИАЛЬНО

Счётчик для расчётливых

В Тюменской области изменены нормативы потребления электроэнергии

ПРИКАЗОМ ДЕПАРТАМЕНТА ТАРИФНОЙ И ЦЕНОВОЙ ПОЛИТИКИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ С 1 ФЕВРАЛЯ 2016 ГОДА ИЗМЕНЕНЫ НОРМАТИВЫ ПОТРЕБЛЕНИЯ КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ ПО ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЮ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ ЮГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Соответствующие изменения внесены в приказ правительства Тюменской области №183/01-05-ос «Об утверждении нормативов потребления коммунальных услуг по электроснабжению в Тюменской области». Напомним, эти нормативы действовали с 1 сентября 2012 года и до настоящего времени не менялись.

Согласно внесённым поправкам теперь расчёт стоимости электроэнергии для потребителей, рассчитывающихся по нормативам при наличии технической возможности установки индивидуальных приборов учёта, ведётся с учётом повышающего коэффициента 1,4.

Таким образом, к примеру, норматив потребления электроэнергии в двухкомнатной квартире с электроплитой на семью из трёх человек составит теперь 170 кВт*ч на человека, а не 122 кВт*ч, как ранее. При отсутствии технической возможности установки индивидуальных приборов учёта норматив останется прежним.

Повышающий коэффициент 1,4 будет действовать до 30.06.2016 г. С 01.07.2016 г. по 31.12.2016 г. будет применяться коэффициент 1,5; с 01.01.2017 г. – коэффициент 1,6. Таким образом, государство стимулирует собственников жилья к установке индивидуальных приборов учёта и расчётам за потребленные ресурсы по их показаниям. Расчёт по нормативам становится для потребителей электроэнергии ещё более невыгодным и затратным. Ознакомиться с новыми нормативами можно на сайте ОАО «ТЭК».

ТЮМЕНСКАЯ ЭНЕРГОСБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ НАПОМИНАЕТ, ЧТО ПОТРЕБИТЕЛЯМ НЕОБХОДИМО ПЕРЕДАВАТЬ ПОКАЗАНИЯ СЧЁТЧИКОВ В ПЕРИОД С 15 ПО 25 ЧИСЛО КАЖДОГО МЕСЯЦА. В СЛУЧАЕ ОТСУТСТВИЯ СВОЕВРЕМЕННО ПЕРЕДАННЫХ ПОКАЗАНИЙ ОПЛАТА ЗА ПОТРЕБЛЁННУЮ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ РАССЧИТЫВАЕТСЯ В ТЕЧЕНИЕ ПЕРВЫХ ШЕСТИ МЕСЯЦЕВ, ИСХОДЯ ИЗ СРЕДНЕМЕСЯЧНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ, А ДАЛЕЕ – ПО НОРМАТИВАМ ПОТРЕБЛЕНИЯ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ.

Также расчёт по нормативам производится в случаях отсутствия прибора учёта или использования электросчётчика, вышедшего из строя (истек межповерочный интервал поверки, отсутствуют пломбы, нарушена целостность прибора учёта и т.д.). ОАО «ТЭК» напоминает, что приобрести новый прибор учёта можно на участках и в отделениях компании, а также на интернет-сайте общества, через форму онлайн-заявки.

▶▶ КОНТРОЛЬ

Наталья ОЛЕСОВА

Тревожные сигналы

ЧАСТО ПОСТУПАЮТ В КОМИССИЮ ОБЩЕСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ ПРИ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЕ ТОБОЛЬСКА.

Об этом в ходе очередного заседания комиссии сообщил её председатель Абузар Зиятов.

В конце прошлого и в январе нынешнего года в комиссию обратились с заявлениями граждане по поводу ухудшения качества проживания в отдельных многоквартирных жилых домах. В своих обращениях жители сообщают о недобросовестной работе управляющих компаний, которые не реагируют на просьбы жителей домов об устранении технических неисправностей.

Решением комиссии намечено обследование указанных жилых объектов, и в случае подтверждения этих фактов документы будут направлены профильной постоянной комиссии Тобольской городской думы.

Также Абузар Зиятов рассказал о выявлении тревожных фактов, которые могут вызвать негативные последствия в Тобольске. К примеру, в ходе рейдовых мероприятий по торговым объектам города члены комиссии выявили случаи незаконной продажи алкогольной продукции.

В перечне нарушителей фигурирует 14 объектов розничной тор-



говли и общественного питания. Но комиссия имеет право только информировать об этих явлениях органы власти, надзора и контроля. В связи с чем результаты рейдов будут переданы в администрацию города, Тобольскую городскую думу и правоохранительные органы, которые имеют полномочия пресекать подобные факты.

Общественные контролёры дополнили свой план работы на 2016 год новыми мероприятиями.

В результате обсуждения в повестку дел включены вопросы «О строительстве пешеходного моста через Никольский взвоз», «О качестве строительства и ремонта городских дорог», «О проведении капитальных ремонтов многоквартирных домов», «О благоустройстве городских микрорайонов». Также единогласную поддержку коллег вызвало предложение Игоря Синельникова о необходимости изучения

ситуации в ряде тобольских школ и лечебных учреждений.

В завершение заседания был поднят вопрос о необходимости увеличения численного состава комиссии общественного контроля.

– Будем выходить с такой инициативой в Общественную палату, а пока предлагаем работать с активными гражданами города, включать их в рабочие группы для проведения контрольных проверок, – заявил председатель комиссии.

▶▶ ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ

Лада ЛИСОВА

Как из идеи создать нечто

РЕШАЛИ ЧЛЕНЫ ИСТОРИЧЕСКОГО СОВЕТА ТОБОЛЬСКА ПРИ ОБСУЖДЕНИИ ВОПРОСА ПО КОНЦЕПЦИИ СОЗДАНИЯ «МУЗЕЯ РЕКИ ИРТЫШ».

Заседание проходило под руководством первого заместителя главы города Яны Зубовой и председателя городской думы Андрея Ходосевича.

Проект историко-археологического и природно-экологического Музея реки Иртыш (кратко авторы называют его Мир) в предместье Потчеваш представила Любовь Сладкова. Наши читатели с концепцией музея знакомы – в №12 от 6 февраля её достаточно широко осветил Алексей Нескоров.

Председатель фонда «Возрождение Тобольска» Аркадий Елфимов особо отметил уникальность «Ермакова поля» и величие подвига казаков-первопроходцев. А вот директор биостанции Виктор Родин заметил, что некоторые историки уверены, что никакого сражения Ермака с Кучумом здесь не было. Но в целом все члены исторического совета идею одобрили, отметив значимость данного проекта.

Но что дальше? Глава городской думы Андрей Ходосевич поднял вопрос по материальным затратам на создание музейного комплекса.

– Мы все понимаем, что это будет даже не в ближайшем будущем. Финансовая составляющая сегодня – один из актуальных моментов. Поэтому нам надо не просто поддерживать концепцию, а с чего-то

начинать. Для того чтобы искать инвесторов, нужны определённые наработки.

Заместитель директора Тобольского музея Владислав Дронова предложила достаточно прагматичные и конкретные шаги по внедрению проекта:

– Мы можем сегодня организовать фестиваль «Город на Иртыше» и объединить те города, которые стоят на нашей реке. Таким образом начнём формировать информационное поле для продвижения этого продукта. Можем разработать экологические и археологические маршруты, задействовать Киселёвскую гору и район Потчеваш.

Яна Зубова пояснила, что для продвижения проекта необходимо разработать конкретный план работ по внедрению данной идеи и потом

обращаться адресно за помощью. Также она заметила, что в Тобольске нет специалистов, имеющих лицензию на проектирование музейных комплексов.

А иерей Вадим Базылев напомнил собравшимся, что в первую очередь нужно решить вопрос с землёй. Территория, на которой планируется воздвигать музей (бывшая нефтебаза), выставлена на продажу её нынешним собственником – ОАО «Газпромнефть-Тюмень».

Члены исторического совета приняли решение создать рабочую группу по разработке плана, подготовить методическое пособие по концепции музея и обратиться к руководству акционерного общества «Газпромнефть» с просьбой о передаче этой территории в дар городу.

▶ НАША НЕФТЕХИМИЯ

Марина МИЛОВА
Дарья ФЕДОТОВА (фото)

Уравнение со всеми известными

В Тобольске пишут #формулаполимера

МАШТАБНЫЙ ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИЙ ПРОЕКТ РАССЧИТАН НА ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА И ПЛАНИРУЕТ ВОВЛЕЧЬ В КОНКУРСЫ И ПОЗНАВАТЕЛЬНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ ТОБОЛЯКОВ ОТ МАЛА ДО ВЕЛИКА. ОСНОВНАЯ ЕГО ЦЕЛЬ (ПОМИМО РАЗДАЧИ ПРИЯТНОСТЕЙ ВРОДЕ ПОДАРОКОВ И ПРИЗОВ) – ДЕМОНСТРАЦИЯ ВКЛАДА ПРОДУКЦИИ ИЗ ПОЛИМЕРНЫХ МАТЕРИАЛОВ В ЖИЗНЬ СОВРЕМЕННОГО ЧЕЛОВЕКА, ТОГО, НАСКОЛЬКО УДОБНОЙ И ЭКОЛОГИЧНОЙ СТАЛА ГОРОДСКАЯ СРЕДА С ВНЕДРЕНИЕМ РЕШЕНИЙ НА ОСНОВЕ ПОЛИМЕРОВ.



Что ждёт жителей города вплоть до Дня химика? Теплоаудит, который выявит, куда утекает тепло из ваших квартир, и поможет избежать таких утечек, снизив коммунальные платежи. В марте-апреле школьники наперегонки пустятся в объёмное моделирование. Март также пригласит встать на лыжи вместе с чемпионами мира по биатлону. Тогда же горожане включатся в акцию по сбору и переработке использованных изделий из полимеров, которые обретут вторую жизнь, став бахилами и спортивной формой. В мае вместе с экспертами

тоболяки услышат «Дыхание дорог» и оценят воздушное состояние дорожной среды.

Ну а прямо сейчас – ключ на старт – отметим день рождения земляка Менделеева? Увлекательная квест-игра – совместный проект Тобольского музея-заповедника и компании «СИБУР». После приветственного слова директора корпоративных коммуникаций компании Рашида Нуреева и директора ТИАМЗ Светланы Сидоровой музейная машина времени переносит участников в век девятнадцатый. Здесь они усажива-

ются за парты рядом с Димой Менделеевым, знакомятся с матерью его и детьми, бредут сквозь препятствия и ловушки к заветному чемодану с наградой.

Возможность первыми попытаться удачи в игре предоставили городским журналистам. Команда «Сон Менделеева», предводительствуемая «Тобольской правдой», ловко отгибала на пути всяческие препоны и молодецки прыгала через ямы, вырытые каверзными вопросами. Впрочем, каверзными ли? Ну кто не знает, например, что дочь Мен-



делева была... Или что формула этилового спирта... Впрочем, зачем я вам всё это рассказываю? Не мечтайте – не проговорюсь. Приходите и попробуйте силы сами! Особенно интересно пройти дорогой Дмитрием Ивановича школярам и студиям – о сколько открытий готовит история удивительного учёного!

Приятное дополнение: участие в каждом из этапов проекта отмечается специальной карточкой, которая в конце программы может превратить вас в обладателя приза от компании «СИБУР». Итоги подведет 29 мая, в День работников химической промышленности, а сейчас – милости просим участвовать в проекте: вся информация доступна в группе vk.com/tob_prom и по телефону 277-717.

Но это в будущем, а мы с вами ещё в девятнадцатом веке, бредём от стекольного завода в Верхних Аремзянах до петербургской Главной палаты мер и весов. Бесстрашно смешиваем в мензурках, наливаем в колбы, складываем в уме безо всяких там счётов и даже изготавливаем настоящий полимер. Отвага и ум ведут нас по музейным залам, и мы первыми достигаем чемодана Менделеева. Мы-то с вами знаем, что никаким чемоданным мастером наш великоучёный земляк не был, но охотно подчиняемся правилам игры. Игры, которую уверенно выигрываем. Хотите оспорить наш рекорд? У каждого из вас есть шанс пройти квест «Загадки великого химика», тем более что в рамках проекта разыгрывается сотня бесплатных билетов-пропусков на игру.

▶ СПОРТ

Мы перекрыли «Енисей»

В СПОРТИВНОМ КОМПЛЕКСЕ «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ» ПРОШЛИ ИГРЫ IX ОТКРЫТОГО ТУРНИРА ПО ВОЛЕЙБОЛУ СРЕДИ ДЕВУШЕК «РУССКАЯ ЗИМА».

В Тобольск съехались команды из Казани («Юность»), Красноярска («Енисей»), коллективы ДЮСШ из Кургана и Покаячей, две команды делегировала Тюмень – ОСДЮШОР№1 и «Прибой». Наш город представляли девушки из команды «Стройсервис-Инвест».

Лотереи с призами в виде телевизоров и прочей полезной техники не было, потому и зал «Центрального» от болельщиков не ломился. А массовость была организована только в день открытия. Но всё же ценителей волейбола, родных и близких спортсменов вполне хватало, чтобы создать и шумовое оформление, и показать, что кого-то этот турнир интересует очень живо. Не за печенюшки, так сказать.

К фаворитам можно было причислить «Юность», «Енисей» и «Стройсервис-Инвест». Самым популярным счётом турнира был 3:0, трижды командам для выявления победителя пришлось играть четыре сета, и дважды дело доходило до тай-брейка, когда игралось все пять партий.

В первом случае схлестнулись у сетки «Юность» и «Енисей». Девушки из Казани смогли выиграть две первых партии, но в дальнейшем волейболистки Красноярска сумели переломить ход поединка. Третья партия закончилась 32:30 в пользу «Енисея», четвёртая – 27:25. Ну а в пятом сете команда Красноярска, что называется, дождала соперниц – 15:12.

«Юность» уступила и «Стройсервис-Инвесту» 1:3, заняв итоговое третье место. А главный приз турнира разыгрывали тоболячки и девушки из Красноярска.



И это противостояние также было с лихो закрученной интригой, с массой эмоций болельщиков и послематчевых слёз волейболисток обеих команд. В первой партии игра у хозяек паркета не задалась. Масса невынужденных ошибок привела к тому, что сет остался за «Енисеем», – 25:22. А вот дальше «Стройсервис-Инвест» относительно легко взял две партии – 25:17 и 25:11.

Но как только тоболячки уже примерили корону победительниц, их визави из «Енисея» выиграли четвёртый сет 25:22, сравняв счёт по партиям 2:2. На тай-брейке волейболистка Тобольска удалось прилично оторваться в счёте 12:7 – всего три очка оставалось набрать до победы. Но Красноярск не сдаётся и... Уже 12:12.

Однако на большее девушек с берегов Енисея не хватило, и Марина Простакишина, точным ударом мимо блока соперниц, ставит точку в этом противостоянии – 15:12.

Тобольск – победитель! Поощрительные подарки получили все команды и их наставники. В нашем городе остались три индивидуальных приза для лучших игроков в своих амплуа: Алиса Князева – лучшая пасующая, Марина Простакишина – лучшая нападающая, Алёна Чибрик – лучший игрок турнира. Приз лучшему блокирующему достался Елене Краморенко из Красноярска.

Михаил ИВАНЬКОВ

Серебряный дебют

ТОБОЛЬСКИЙ ДЗЮДОИСТ ГЕОРГИЙ ТРЕТЬЯКОВ, ВОСПИТАННИК ТРЕНЕРА АЛЕКСЕЯ КОЧЕТОВА (ДЮСШ №1), ЗАНЯЛ ВТОРОЕ МЕСТО НА ПЕРВЕНСТВЕ РОССИИ ПО ДЗЮДО СРЕДИ ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК ДО 18 ЛЕТ, КОТОРОЕ ПРОХОДИЛО В НОВОСИБИРСКЕ С 9 ПО 14 ФЕВРАЛЯ.

Георгий провёл шесть встреч. В пяти одержал победу и лишь в финальной встрече уступил более опытному сопернику. Стоит заметить, что Георгий Третьяков был самым юным участником соревнований такого уровня – ему всего лишь 14 лет.

По результатам первенства тоболяк попал в сборную команду России и теперь будет участвовать в кубках Европы и отбираться на официальное первенство Европы, которое пройдёт в Финляндии.

Феликс БРАЦЕВСКИЙ

Сильнее тяжести

В СПОРТИВНОМ КОМПЛЕКСЕ «МОЛОДОСТЬ» ПРОШЁЛ ОТКРЫТЫЙ ТУРНИР ПО ЖИМУ ШТАНГИ ЛЕЖА.

Это традиционные февральские соревнования, посвящённые Дню защитника Отечества. Участие в них приняли силачи из Тобольска, Вагая и Дубровного.

В своих весовых категориях победили: Елена Мустафина, Константин Бельских, Константин Котомин, Алексей Орлов, Павел Елин, Илья Ягодин, Анатолий Тимофеев, Никита Петряков, Игорь Кориков, Юрий Копылов, Илдар Ниязов, Сергей Таскаев, Александр Букаринов.

А отличившийся недавно на окружном округе Павел Шипулов выиграл городские соревнования с новым рекордом Тобольска, выжав из положения лёжа штангу весом 295,5 кг.

Влад НАБОКОВ



Павел Шипулов, установивший новый городской рекорд

▶ КНИЖНАЯ ЖИЗНЬ

Дмитрий КАРАСИЕР
Николай ЛОСКУТОВ (фото)

Разговоры у Скалы Совета

НЕВООБРАЗИМЫЕ КУРТОЧКИ, ЛЕГКОМЫСЛЕННЫЕ ШТАНЫ, ЛЕТАЮЩИЕ ВОЛОСЫ И ЯСНЫЕ ГЛАЗА, РАЗНОЦВЕТНЫЕ БРАСЛЕТКИ, СМАРТФОНЫ, РОЗОВЫЕ УШКИ, НАКРЕПКО ЗАКУПОРЕННЫЕ МУЗЫКОЙ... СТУДЕНЧЕСТВО.

Человек, на встречу с которым пришло это весёлое сообщество, сидел себе до поры в сторонке. Наблюдал.

Так, должно быть, присматривал за шумством юных волков киплинговский Акела. Не проявляя эмоций, но без тени величественного равнодушия – седому волчару явно был интересен каждый, кто осмелился прийти сегодня к Скале Совета.

В библиотеке колледжа искусств и культуры проходила встреча учащихся с Анатолием Кондауровым.



Анатолий Кондауров

Анонсировалась она как randevu с писателем, но уместней было бы сказать – с легендой.

Штучной работы человек, этот Кондауров. Как керчацкая, в обло рубленая изба, как топор старой ковки, как на века просмоленный

струт. И при всей суровости этих образов он открыт и лиричен. Да вообще, сдаётся мне, бо-о-о-ольшой мечтатель.

Потому и разговор с молодёжью сразу завязался. Пара реплик, и аудитория приняла гостя, открыла уши, глаза и души. А тому было что рассказать.

Военное детство... Безотцовщина. Совсем как у Высоцкого – ножи из напильников и толковище до кровянки. Странствия по стране от края до другого. Армейская первая проба пера (журналистика, между прочим)... Юридический факультет. Служба в милиции в Тюмени, Тарко-Сале, Тобольске... Дружба с местными музыкантами, писателями, художниками. Собственное творчество... Успешная юридическая практика и внезапный уход. Уход в тайгу.

Семнадцать сезонов. Промысловик-одиночка... Наверное, поэтому Анатолия Кондаурова часто называют «писателем-охотником». Всё это так, конечно, но, на мой взгляд, то, что пишет этот человек, не умещается в определение «самобытные рассказы о тайге».

Он говорил, а ребята слушали. Студенты задавали вопросы – Кондауров отвечал. Честно отвечал, словно бы и не молодым совсем юношам и девушкам, а тому, кто поднимается по утрам на горизонте вместе с Солнцем, тому, кто синее на закате в верхушках кедрача, кто дышит в ночи глубинами реки и гулко ворчит в недрах матери сырой Земли. Тому, которому не соврёшь.

Встречу открыл Ильнар Кульмаметов (студент III курса), положивший стихи Анатолия Кондаурова на музыку.

– Вы молоды, учитесь на звукооператора и наверняка увлечены современной музыкой. Почему вдруг эти стихи, почему романс?

– Потому что эти стихи о любви. Тема ведь вечная. Всех волнует. А стихи мне очень понравились, на душу легли, и мелодия зазвучала. Переживаю только, как автор воспримет мою музыку.

Преподаватель истории Людмила Козлова, организатор встречи с писателем, поясняет:

– Здесь в основном студенты первого курса нашего колледжа, но с разных отделений. И театралы, и фотографы, и хореографы, и дизайнеры... В прошлом году подобная встреча была проведена в центральной библиотеке. Она вызвала большой отклик у ребят. Вот мы и решили сделать ещё один шаг. А Анатолий Алексеевич любезно откликнулся на наше предложение.

– Писатель беседует со своим читателем посредством книг, – спрашиваю Анатолия Кондаурова. – А зачем вам нужны такие встречи, да ещё и с молодёжью, которая жизни-то не нюхала?

– Очень нужны. Безмерно дорожу мнением своих ровесников, людей среднего возраста. Но то, что думают о тебе, о жизни вообще вот эти ребята, не менее интересно. Иногда в беседах с ними делаешь для себя такие открытия, что просто удивительно.



Ильнар Кульмаметов

▶ НАШИ ДОЛГОЖИТЕЛИ

Анна ЩЕРБИНИНА

Женщина, не знавшая праздников

– А ИХ У МЕНЯ В ЖИЗНИ ПОЧТИ И НЕ БЫЛО, – ГОВОРИТ 90-ЛЕТНЯЯ АННА НИКОЛАЕВНА КИРЕЕВА. – СКОЛЬКО СЕБЯ ПОМНЮ, ВСЮ ЖИЗНЬ ТРУДИЛАСЬ. И НЕ БЫЛО У МЕНЯ НИ СЧАСТЛИВОГО ДЕТСТВА, НИ ПРЕКРАСНОЙ ЮНОСТИ, О КОТОРЫХ БЫ ХОТЕЛОСЬ ВСПОМИНАТЬ.



тором центра соцобслуживания населения Елены Козицкой, пришедшей поздравить её с круглой датой, о своей жизни.

Уроженка деревни Чёрная Тобольского района. Росла в многодетной крестьянской семье. А как грянула война, 14-летняя девушка пошла работать в колхоз. И всю войну трудилась Анна Киреева в колхозе на заготовке хлеба. У Аннушки и руки, и спина болели, но она не жаловалась и вообще никому об этом не говорила. Стране и фронту нужен был хлеб – и она его давала, хотя до сих пор удивляется, откуда у неё, худенькой полугодовалой девчонки, силы брались.

Работали тогда колхозники за «палочки» – отметки о трудностях в ведомости. Но однажды Аннушку за ударный труд премировали 100 рублями, и она смогла купить отрез ситца и сшить юбку с кофточкой. Новый наряд был хорош. Жаль толь-

ко, не перед кем форсить – парни-то все ушли на фронт.

В 1946 году вернулся в деревню её однофамилец фронтовик Киреев. Молодые поженились, и в 1949 году переехали в Тобольск. Жили поначалу по съёмным углам. Работали много. Дочерей рожала Анна Николаевна да воспитывала. Так и шла жизнь – ни скучать, ни праздновать особо некогда было.

Овдовела она после 40 лет супружества. Но одинокой бабушка себя не чувствует, так как дочери, внуки, правнуки не забывают – навещают, продуктами снабжают. По хозяйству помогают, хотя она и сама со многим управляет. Да и выглядит она крепкой женщиной с добрым, понимающим взглядом.

▶ НА ЗЛОБУ ДНЯ

Анна СОЛНЦЕВА

Спорт в период кризиса

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ГОРОДСКОГО СПОРТКОМИТЕТА ОЛЬГА АЛЕЕВА СООБЩАЕТ, ЧТО КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН СПОРТИВНО-МАССОВЫХ СОРЕВНОВАНИЙ НА 2016 ГОД, КАК И В 2015, ИМЕЕТ ФИНАНСИРОВАНИЕ В РАЗМЕРЕ 10 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ.

Этой суммы вполне хватает на проведение городских соревнований по всем видам спорта, на участие тобольских спортсменов в областных соревнованиях и частично во всероссийских, на организацию учебно-тренировочных сборов. Муниципальные задания в начале года rozdаны четырьмя спортивными учреждениями Тобольска – в ДЮСШ №1, ДЮСШ №2, центр ФОР и центр спортивных мероприятий.

В спонсорских средствах нуждаются команды, которые выступают на всероссийском уровне, и менееят от добровольно взятых на себя обязательств не отказываются. Ольга Алеева заверила в том, что Александр Нестеров в 2016 году продолжит свою деятельность по поддержке детской футбольной команды, детской волейбольной команды и отделения фигурного катания ДЮСШ №1.

Спортивным инвентарём и экипировкой тобольские спортсмены обеспечены, частично за счёт спортивных школ, частично – за счёт родителей.

▶ СПОРТ

Диана ШТЕРН

Возвращение на Тырковку

НА ПРИЁМЕ У ГЛАВЫ ГОРОДА ЖУРНАЛИСТЫ СПРОСИЛИ У ВОСХОДЯЩЕЙ ЗВЕЗДЫ БИАТЛОНА ВЯЧЕСЛАВА МАЛЕЕВА, РАСПОЛАГАЕТ ЛИ, ПО ЕГО МНЕНИЮ, ТОБОЛЬСК ХОРОШЕЙ БАЗОЙ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ ЛЬЖНИКОВ И БИАТЛИОНИСТОВ ВЫСОКОГО УРОВНЯ?

Вячеслав, не задумываясь, назвал лыжную базу в районе Тырковки, где, по его словам, отличные спуски и подъёмы. Сам он, будучи воспитанником ДЮСШ №1, довольно часто там тренировался.

Лыжная же трасса на «Тоболе» годна для подготовки спортсменов-разрядников и для любителей лыжных прогулок. Там, конечно, тренируются и ведущие спортсмены города, но им приходится делить лыжню с любите-

лями-одиночками. Председатель комитета по физической культуре и спорту Ольга Алеева сообщает, что база на Тырковке вновь станет тренировочной точкой для спортсменов.

– Я очень рада, что ТЭЦ вошла в состав СИБУРа. В последние годы лыжная база в Тырковке, находившаяся в её ведении, была в заброшенном состоянии. Мы неоднократно обращались к руководству компании Фортум с просьбой передать нам лыжную базу, но безрезультатно. Теперь пошло движение. Мы решаем вопрос с тем, чтобы отправить туда ретрак для подготовки трассы. Базу совместными усилиями с СИБУРом восстановим. С 1 марта эта компания запускает программу «Формула добрых дел», и мы надеемся, что в неё войдёт и лыжная база.

Личный опыт

В КАЧЕСТВЕ ПРИМЕРА РАССМОТРИМ НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС. РАКЕТКУ ЗА 200 – 800 РУБЛЕЙ МОЖНО ПРИОБРЕСТИ В ЛЮБОМ СПОРТИВНОМ МАГАЗИНЕ, НО ОНА ГОДНА ЛИШЬ ДЛЯ НАЧИНАЮЩИХ. ЕСЛИ РЕБЁНОК ЗАНИМАЕТСЯ СЕРЬЁЗНО, ХОЧЕТ ДОБИВАТЬСЯ УСПЕХА НА СОРЕВНОВАНИЯХ, ПОТРЕБУЕТСЯ РАКЕТКА БОЛЕЕ ВЫСОКОГО КЛАССА (В ПРЕДЕЛАХ 10 000 РУБЛЕЙ).

Если юный спортсмен показывает хорошие результаты, выступает на уровне области и федерального округа, то орудием труда его обеспечивает спортивная школа, как, впрочем, и теннисной формой.

А вот если спортсмен выходит на российский уровень, неплохо поменять ракетку на «мастерскую», которая стоит в пределах 20 000 – 30 000 рублей. И покупка её уже точно ложится на плечи родителей. Хотя есть ещё один путь – попасть в сборную области и экипироваться за счёт областной федерации.

*Поздравляем дорогую доченьку, любимую жену
Талину Андреевну Черкашину с юбилеем!*

*Пусть в день рождения твоего
Печень родных тебя согреет,
А с ней не страшно ничего,
Хоть снег летит,
Хоть дождик сеет!*

Мама, любящий муж и дети

Поздравляю! День рождения 17 февраля

*Тобольский городской совет ветеранов войны и труда поздравляет
участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла с юбилеем
и днём рождения в феврале 2016 года:*

*Ксению Фёдоровну Ляпину, Фёдора Семёновича Перлева, Анну Дмитриевну
Фёдорову.*

*С юбилеем и днём рождения ветеранов труда и активистов городского
ветеранского движения:*

*Веру Филипповну Завьялову, Зинаиду Васильевну Архипенкову,
Октябрину Сергеевну Иванову, Наталью Яковлевну Носову.*

*Пусть в вашей жизни будет все прекрасно,
Счастья вам и долгих лет,
Чтоб каждый день неповторимый
Был теплом и добротой согрет!*

▶ РОЗЫСК

15 ЯНВАРЯ 2016 Г. ПРОПАЛ СКВОРЦОВ АЛЕКСАНДР, 31 ГОД.

Со слов друзей, в последний раз находился в 7 «а» мкр. и по пер. Рошинский, на связь с родственниками выходил в 23-30 (собирался домой). По настоящий момент не выходит на связь, местонахождение неизвестно.

Был одет в чёрный пуховик с капшоном (капшоном с мехом), кепка-перла, перчатки кожаные на резинке.

Официально был подан запрос в полицию о пропаже.

Если кто-то обладает информацией о местонахождении данного человека, прошу связаться по номерам:

8-982-900-14-37 (мама),
8-982-982-21-21 (Алёна),
либо 02 в дежурную часть.

ПРОДАМ
аппарат по продаже бахил «Бахилыч»
с функцией выдачи, сдачи, приёмом
монет и купюр.
☎ 8-922-483-75-23.

ВЫКУП АВТО

☎ 8-982-968-08-88

УСЛУГИ САНТЕХНИКА

Демонтаж. Монтаж. Установка. Замена оборудования.

☎ 8-932-471-70-05

Уважаемые жители избирательного округа № 7

Сообщаем вам о том, что изменён график приёма граждан депутатом Тобольской городской думы Никитиным Михаилом Анатольевичем.

Место приёма – МАОУ СОШ № 7.

Время приёма – первый вторник месяца с 17.00 до 19.00 часов.

Организационный отдел Тобольской городской Думы

ПРОДАЮ
ГРЕЧИШНЫЙ МЁД
прямое с Алтайской пасеки, от пчеловода.
1 ЛИТР 500 РУБЛЕЙ.
☎ 8-912-077-97-99

ПРОДАЁТСЯ ГАРАЖ

в кооп. «СРЕНА», р-н гор.молзавода (погреб, свет, охрана, видеонаблюдение)
☎ 8-922-263-62-53.

СДАЁТСЯ
2-комнатная
меблированная квартира
в 4 мкр. дом 8 семейной
паре на длительный срок.
Дёшево.
☎ 25-68-13,
после 18.00

СДАЁТСЯ
1-комн. квартира в районе
кремля, немеблированная,
семейной паре на длит.
срок. Оплата - 12 тыс. руб.
+ коммунальные услуги.
☎ 8-919-927-71-85

СДАЁТСЯ
1-комн. квартира на
горе, 42 кв.м., со всеми
удобствами,
меблированная.
☎ 8-982-934-86-84

ПРОДАМ
ПУХОВИК
БОРДОВЫЙ
С КАПШОНОМ,
Р. 52-54.
НЕДОРОГО.
☎ 8-912-397-80-59

Продам
3-комн. квартиру в 7 «а»
мкр., д. 7 «а», 7 этаж.
Цена - 3 млн руб.
☎ 8-982-945-27-68

ПРОДАЕТСЯ ДОМ
в М-Зоркальцево, 27,5
сотки земли, двухэтажный
капитальный гараж, теплица
на фундаменте, стеклянная,
баня, насаждения все
плодоносят.
☎ 8-922-395-35-45,
8-912-994-52-21

ПРОДАМ ПЛАТЬЕ
мусульманское, для никах,
абсолютно новое, р. 42,
цвет - нежно-бирюзовый,
оригинальный дизайн, шёлк.
☎ 8-906-821-11-50

Мы не придумываем жизнь

Тобольское время как оно есть – на страницах тележурнала «День за днём» на канале «Т+В» по будням в 9.00, 17.00 и 22.00.

Также смотрите информационные выпуски Первого городского телевидения на сайтах: tyumedia.ru, tobolka.ru

Уважаемые читатели!
Вы можете подписаться на наше издание по следующим ценам:

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ (БЕЗ ДОСТАВКИ):
на 6 мес. – 102 руб.
на 3 мес. – 51 руб.
на 1 мес. – 17 руб.

Читайте «Тобольскую правду» в соцсетях «Одноклассники», «ВКонтакте», Facebook

Организатор торгов - конкурсный управляющий Татаркин Виктор Анатольевич (72vna@pamfile.ru, ИНН 720400860348, СНИЛС 06078497490, адрес: 625003, г. Тюмень, ул. Кирова, д. 40, оф. 411, (3452)640068), член ААУ «СПЭАУ» (ИНН 5406245522, ОГРН 1035402470036, 630091, г. Новосибирск, ул. Писарева, д. 4 - включено в реестр СРО 18.07.2003 г. за №0010), сообщая о проведении торгов по продаже имущества ООО «АРМстрой» (ОГРН 1067206003732, ИНН 7206031904, КПП 720601001, СНИЛС 082011005741 адрес: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, мкр. Защитно, ул. Полевая, стр. 2, Арбитражный суд Тюменской области дело №А70-5408/2015 от 30.09.2015 г., специальный р/с для задатов 40702810467100002468 в Западно-Сибирский банк ПАО «Сбербанк России», г. Тюмень, к/с 30101810800000000651, БИК 047102651, специальный р/с для оплаты имущества обремененного залогом 40702810767100002469). Предмет торгов: Имущество залогодержателя ОАО «Сбербанк России». Лот №1 Единым лотом - Комплекс нежилых зданий в количестве 17 единиц (база) на земельном участке 101210 кв. м, кал. №72:24:0409001:1016, по адресу: г. Тобольск, Восточный промышленный район, квартал 1, участок №2 в т. ч. (наименование/ площадь кв. м): Нежилое/ 485,4; Нежилое/ 597,8; Нежилое/ 2844,1; Нежилое каркасно-металлическое здание-склад №2/ 617,8; Нежилое каркасно-металлическое здание-склад №3/ 1013,9; Нежилое/ 716,5; Нежилое здание-склад №5/ 944,6 кв. м; Нежилое здание-склад №6/ 868,5; Нежилое здание-склад №10/ 305,8; Нежилое материал стен Сандвич-склад №11/ 868,5; Нежилое материал стен Сандвич-склад №12/ 305,8; Нежилое здание-склад №13/ 305,8; Нежилое материал стен Сандвич-склад №14/ 305,8; Нежилое материал стен Сандвич-склад №15/ 305,8; Нежилое материал стен Сандвич-склад №16/ 305,8; Нежилое материал стен Сандвич-склад №17/ 305,8; Нежилое строение 146,4 кв. м, кал. №72:24:0409001:1057 Начальная цена 25112800,00 руб. шаг - 1255640,00 руб., задаток - 2511280 руб. Торги по продаже указанного имущества проводятся в электронной форме на электронной торговой площадке ОАО «Российский аукционный дом» (сайт: http://bankruslot-online.ru) для участия в торгах заявитель регистрируется, проходит аккредитацию на ЭП, подает заявку через оператора ЭП, вносит задаток и предоставляет документы по Ф3 «О банкротстве», Приказу Минэкономразвития РФ от 15.02.2010 г. №54, Правил торгов, Регламента ЭП. Заявка должна содержать сведения: наименование, организационно-правовую форму, место нахождения (для юр. лиц), ФИО, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица); тел., e-mail; о наличии (отсутствии) заинтересованности, перевод документов на русский язык. К заявке прилагаются: документ, подтверждающий внесение задатка, действующая выписка ЕГРЮЛ (ЕГРИП); документы, удостоверяющие личность, заверенные полномочия, заверенные документы, свидетельство ОГРН и ИНН; решение органа управления (при необходимости); Физ. лица - свидетельство ИНН; согласие супруга. Задаток перечислять на специальный счет должника для учета задатов. Задаток считается внесенным по факту поступления денежных средств на счет. Договор о задатке заключается в электронной форме и подписывается ЭЦП заявителя. Ознакомление с условиями проведения торгов и реализации имущества, характеристиками имущества и документами осуществляется на сайте ЭП и по адресу организатора торгов, в рабочие дни, с 10:00 до 16:00. Дата начала приема заявок 15.02.2016 г. Прием заявок и оплата задатка - до 23.03.2016 г. до 23:00. Аукцион состоится 25.03.2016 г. в 11:00. Время - электронной площадки. Победитель - участник, предложивший наибольшую цену. Решение об определении победителя торгов принимается в день торгов и оформляется протоколом. В течение 5 дней с даты торгов победителю направляется предложение заключить договор. Оплата имущества денежными средствами на счет должника - в течение 30 дней со дня подписания договора купли-продажи, согласно условий, договора купли-продажи.

Редактор	Дмитрий Караснер	25-36-14
Ответственный секретарь	Алла Макарова	24-98-33
Социальные проблемы	Анна Щербинина	25-78-77
Строительство и ЖКХ	Вера Хохлова	25-93-85
Экономика и промышленность	Раиса Половинко	24-52-79
Образование, молодежная политика	Наталья Олесова	24-36-47
Культура и туризм, правопорядок	Марина Милова	24-35-34
Бильд-редактор	Дарья Федотова	24-35-34
Отдел продаж	Марина Галимзянова	24-21-11
Дизайн и верстка	Ольга Узерина, Динара Беркутова	25-96-43
Корректор	Наталья Новикова	
Бухгалтерия	Ирина Попова	25-71-56
Бесплатные объявления	Динара Беркутова	25-96-43

Главный редактор Волков Т.В.

Газета отпечатана в ОАО «ТИД».

Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ 306. Тираж 2937.

Объем 1 печатный лист.

Номер подписан по графику – 13.00.
фактически – 13.00.

Цена – свободная.

E-mail: Tbolka@mail.ru, http://tyumedia.ru/

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска. **Издатель:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328 от 19.05.11 г.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.

Главный бухгалтер..... Елена Лямина..... 24-18-42, e-mail: tobolka-buh@vandex.ru

ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ ОТВЕЧАЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ.

Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.